
 

 

VIJORI SE LIBERTAS  

Svečano otvorene 68. Igre 
 

Dubrovnik, 11. srpnja 2017. – 68. Dubrovačke ljetne igre svečano su otvorene podizanjem 

zastave Libertas uz stihove Himne slobodi sinoć, 10. srpnja ispred crkve sv. Vlaha pred visokim 

uzvanicima i brojnom publikom iz zemlje i inozemstva. 
 

Program ceremonije izveden je prema scenariju Mladena Tarbuka i Ivane Lovrić Jović, a u režiji 

Ivana Miladinova i Igora Barberića. Sudjelovali su Dubrovački simfonijski orkestar, 

Zagrebačka filharmonija, Akademski zbor Ivan Goran Kovačić, Dubrovački komorni 

zbor te Mješoviti zbor Libertas, kao i Folklorni ansambl Linđo, Kazališna družina Kolarin, 

Plesni studio Lazareti, KUD Stjepan Radić te Udruga Žonglerata. Festivalski dramski 

ansambl sačinjavali su Boris Svrtan kao knez te Zijad Gračić kao Negromant, zatim Ozren 

Grabarić, Maro Martinović, Nikola Baće, Branimir Vidić, Nika Burđelez, Gloria Dubelj, 

Hrvoje Sebastian, Edi Jertec, Bojan Beribaka te Izmira Brautović. Kraj svečanog otvaranja 

obilježio je tradicionalni vatromet.  
 

U narednih 46 dana, na 15 ambijentalnih lokacija, gotovo 2.000 umjetnika iz cijelog svijeta pred 

međunarodnom publikom od 60.000 domaćih i inozemnih posjetitelja izvest će oko 80 dramskih, 

glazbenih, baletnih, folklornih i drugih programa, a već večeras na programu je rasprodana Carmina  

Burana u izvedbi Dubrovačkog simfonijskog orkestra, Zagrebačke filharmonije i Akademskog zbora 

Ivan Goran Kovačić pod ravnanjem Ivana Josipa Skendera uz soliste Nicolu Proksch, Owena Willetsa, 

i Nikolu Mijailovića.  

 

 
# # # 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih 
umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te vjerni 

sponzori: Mastercard®, Tele2, HEP, Kraš, ALH i brojni drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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